
Zápisnica zo zasadania poslancov za Staré mesto dňa 5.12.2012 v mestskom úrade Žilina.                                 
 

 

Pritomní  Dr. Zuzik Martin 

                 Dr. Popluhár Juraj 

                 Dr. Ficek Róbert 

 

 

 

Dňa 5.12.2012. sa uskutočnilo stretnutie poslancov za volebný obvod staré mesto s občanmi. 

Na rokovaní sa zúčastnili p.Bandúrová Emilia bytom Kysucká cesta 10,a p.Šamaj tieţ bytom Ţilina 

staré mesto kde predniesli svoje poţiadavky. 

 

Pani Bandúrová sa obrátila na mestských poslancov s otázkou kanalizácie a prípojky v danej štvrti v  

časti na Sihoti. Mala so sebou všetkú dokumentáciu na danú tému sme nevedeli odpovedať. Bolo jej 

doporučené, aby dokumnetáciu s potrebnými dotazmi a postupmi podala na podateľni a daná 

problematika bude prejednaná a posunutá na zodpovedné doriešenie. 

 

Druhý problém, ktorý navrhla riešit, je informačná tabuľa, ktorú si občania v danej štvrti prajú. 

Bolo jej sľubené, ţe sa doporučí poslancami o realizáciu informačnej tabule, čo by nemal byť 

problém jednak finančný ako aj priestorový. Pani Bandurová tvrdila, ţe uţ voľakedy túto tématiku 

riešila s p.Krištofikovou z mest.úradu. 

 

Opakovane poprosila za umiestnenie autobusovej zastávky - krytú klasickú zastávku pre skrytie sa 

pri nepriaznivom počasí v mieste oproti škole. 

 

Na stretnutí prítomný občan (nia) -  sa informoval (li)  o riešení  Sirotárskej uličky. Bolo  

doporučené  riešenie s p.   Liškom z MsÚ,  opakované  sťaţnosti -  na nočný hluk hlavne , piatok, 

soboty v nočných hodinách. 

Apelácia na nečinnosť polície v nočných hodinách, sťaţnosť aj na neporiadok po diskotékach, 

odchodov z krčiem a rušeniu nočného kľudu.  

 

V pešej zóne je stále väčší počet motorových vozidiel. – fotodokumentácia doloţená. Problém sa 

nerieši – aj poslancov VO 1, nakoľko zo snímok je jasné,  ţe to na okolitých uličkách vyzerá ako na 

václaváku.  

 

Opakovane poslanci za staré mesto dávame pripomienku na doriešenie daného problému v pešej 

zóne.  

 

 

 

Poslanci za Staré město: Dr. Zuzik M, Dr.Popluhár J.,  Dr. Ficek R. 

Zapísal : Dr. Zuzík 

 

 

 

        Ţilina 5.12.2012 


